

«На сцену», гор.
Свердловск,

16 окт. 1970г.

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

«Сыновья мои, внуки мои... Я знаю, что иные из вас не приемлют меня. Я резок, я, как вы говорите, «неистового темперамента и крайних взглядов», агитатор, публицист. А вот когда вы — талантливые, молодые, тихие и разные — будете когда-нибудь читать свои новеллы, повести и пьесы, я, слушая, вероятно, волнуясь и смахивая слезу, подумаю: я не даром прошел свой путь, драг глотку, доказывал, неоднократно был ранен — и физически и душевно... Это — для вас».

Слова эти принадлежат герою пьесы А. Штейна «У времени в плену» Всеволоду Вишневскому — писателю, бойцу-коммунисту. Пьеса принята к постановке нашим драматическим театром.

Нынешний год — год подготовки к XXIV съезду КПСС — накладывает на театр большую ответственность. Съезду посвящается и другая постановка — «Неожиданный подарок» Е. Габриловича.

Давно свердловские театралы не видели на сцене драматического театра пьес А. Н. Островского. В новом сезоне их ждет встреча с «Грозой». Из западной классики будет поставлена «Святая Иоанна» Б. Шоу.